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 科学実験教室や木工教室、エコドラ

イブシミュレータなど実際に体験し

ながら、環境について考えるイベント

になりました。また、子どもに大人気

の金魚すくいも行われました。 
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編集・発行/はんのう市民環境会議 

 ６月の環境月間の一環として、６月１０日（土）に、「見て 知って 広げようエコの環」をテーマに

「環境フェスタ２０１７」を市民活動センターで開催し、約８７６名の方にご来場いただきました。はんの

う市民環境会議や事業所、団体による展示パネル、科学実験教室や木工教室、講演会「データでみる天覧山

の里山再生」など子どもから大人まで楽しめるイベントとなりました。 
 また、同日にエコツアー「第二天覧山と桜の森を歩く～里山って!?～」が開催されました。飯能のさくら

の森を訪ね１０種にも及ぶ桜の木を鑑賞したり、飯能発展の元を築いた中山氏ゆかりの加治神社にもお参り

しました。 

  

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【協力事業者・団体】                                        （順不同） 

西武鉄道株式会社・新電元工業株式会社・株式会社ニットー冷熱製作所・株式会社椿本チエイン 埼玉工場・サイタ工業株式

会社・入間漁業協同組合・NPO 法人天覧山・多峯主山の自然を守る会・さいたま緑のトラスト協会飯能支部・西武ガス株式

会社・NPO 法人西川木楽会・森林ボランティアグル―プ飯能（かろりん会）・飯能の文化遺産を活かす会・株式会社ムーミン

物語・埼玉大学・埼玉工業大学・飯能市立図書館・資源循環推進課 

はんのう市民環境会議や事

業所、団体が環境への取組の

紹介などを展示しました。 

NPO 法人天覧山・多峯主山の

自然を守る会の大石 章氏に

よる講演会が行われました。 

エコツアーでは、さくらの森

や加治神社を訪ねました。 
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 6 月 18日（日）に環境月間事業の一環で、 

まちなか清掃活動が行われました。 

 会員のほか事業所会員である㈱ニットー冷熱製作所、 

㈲飯能清掃センター、㈱椿本チエインの方、市民、 

市の職員など、１０２名の方に参加いただきました。 

 飯能駅・東飯能駅周辺の中心市街地を３つのエリアに      

分けて、落ちているごみを収集しました。ごみの多くは 

ポイ捨てごみであり、収集したごみの総重量は 40㎏に 

もなりました。 

 

 

♪事業所による清掃活動の紹介♪ 

○株式会社ニットー冷熱製作所 

 ６月２日（金）に、工場周辺を清掃しました。２１名の方が参加し、５ｋｇのごみを収集しました。 

○株式会社椿本チエイン埼玉工場 

 ６月７日（水）に、事業所周辺を清掃しました。１５名の方が参加し、収集したごみの重量は        

４．９２ｋｇになりました。 

○水 ing 株式会社 

 ６月６日（火）に、入間川遊歩道、飯能市環境センター周辺、矢川橋及び飯能大橋下を清掃しました。     

１１名の方が参加し、４袋分（５０Ｌごみ袋）のごみを収集しました。 

♪御協力ありがとうございました♪ 

                                   

 

 ５月２３日（木）に、富士見地区行政センターで平成２９年度定期総会が開催されました。 

当日は１８名が出席し、２８年度の事業報告や収支決算報告について承認をいただきました。 

 また、２９年度の役員改選（案）、事業計画（案）、収支予算（案）についても審議し、全ての議案につい

て原案のとおり議決されました。 

 定期総会終了後は意見交換会を実施し、はんのう市民環境会議について皆さまからの様々なご意見をいた

だきました。今後も、会員の皆さまからのご意見をお待ちしております。 

 

例年、定期総会の出席者が少ない状況です。定期総会をはじめ、各部会やプロジェクトの活動に、会員の皆さまの積

極的なご参加をお待ちしております。 
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<自然環境部会> 

○４月９日（日） 自然観察会「山桜と春の花たち」の巻 

 参加者６名 

 ヤマザクラを中心に春の息吹を感じる散策でした。 

○６月２５日（日） 自然観察会「ホタル観察会」の巻 

  

<地球環境部会> 

○３月２６日（日）再生可能エネルギープロジェクト   

 木質バイオマス発電所、整備作業、会員近況報告 

○４月２３日（日）再生可能エネルギープロジェクト 

 木質バイオマス発電所、整備作業、会員近況報告 

○５月２８日（日）再生可能エネルギープロジェクト 

 木質バイオマス発電所、整備作業、会員近況報告 

○６月２５日（日）再生可能エネルギープロジェクト 

 木質バイオマス発電所、整備作業、会員近況報告 

 

                      <生活環境部会> 

                      ○３月２７日（月） 緑のカーテン事業 

                       市役所で緑のカーテンの土混ぜ作業を行いました。 

                      ○４月２４日（月） 緑のカーテン事業 

                       市役所でゴーヤ、ヘチマ、アサガオの種まきを行いました。 

                      ○６月１０日（土）緑のカーテン事業 

                       「環境フェスタ２０１７」で緑のカーテン苗の配布を行      

                        いました。 

  

<全体事業> 

○５月２７日（土）、２８日（日） 飯能新緑ツーデーマーチ 

 クリーンウオークのブースを担当し、２日間で２００名を超える 

 ウオーカーへゴミ袋の配布を行いました。 

<部会合同会議> 

○３月２３日（木） 

 各部会及びプロジェクト報告、はんのう市民環境会議の今後などに 

 ついて、意見交換を行いました。 

○５月２５日（木） 

 会費制食事会で懇親しながら環境会議のあり方等の意見交換を行いました。 
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<天覧山谷津の里づくりプロジェクト> 

○４月２９日（土） 

 草刈り、溝づくり、田ならし等を行いました。 

 参加者は２７人でした。 

                         

 

 

 

 

 

 

 

○５月２０日（土） 

 田植え、草刈り等を行いました。 

 参加者は２１人でした。 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

○６月２５日（日） 

 ヨシ刈り、草刈り等を行いました。 

 参加者は１５人でした。 

 

 

天覧山谷津の里づくりプロジェクトは、平成 19 年 7 月に“ホタルの里づくりプロジェクト

（仮称）”としてスタートし、今年で丸十年になります。 

「景観緑地の保全と活用」「生態系の再生と保存」と言った行動指針に基づき、休耕地に手

を入れて里地・里山の復活を進めて来ました。 

プロジェクト発足以来、多くの皆様のご協力を頂き、水田には色んな水生動物が戻り、空には

蝶やトンボが飛び交う、谷津田の原風景が蘇りました。 

昨夜も現地を訪れると、沢山のヘイケボタルとゲンジボタルが乱舞して歓迎してくれました。 

同時に、これからもホタルの聖地として、守り続けて欲しいと願うホタル達の叫びが、聞こえ

て来るようでした。                 （広報委員長 伊藤 知夫） 
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